

莫为小利背罪名 掩饰隐瞒毁一生

近年来,随着电信网络诈骗日益猖獗,其下游犯罪掩饰、隐瞒犯罪所得案件也日益增多。那么,什么样的情形构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪呢?会面临怎样的处罚呢?

近日,龙井市人民法院刑事审判庭公开审理了一起掩饰、隐瞒犯罪所得罪案件。公诉机关指控,被告人林某1、林某2、姜某于2023年7月16日至7月31日期间,在长春市、松原市、哈尔滨市、龙井市、二道白河等地,明知是犯罪所得,仍以先找到当地金店挑选黄金后,上家将电信诈骗犯罪资金转入金店银行账户用于购买黄金,林某1等人取得黄金并变卖套现,后利用非法虚拟货币平台向上家转移虚拟货币的方式帮助上家掩

饰、隐瞒赃款,从中得到赃款数额3%的提成和50元/克黄金的折损费,其交易数额达人民币789682元,其中已查证涉诈资金为人民币452612元,林某1、林某2参与全部上述犯罪事实,姜某参与犯罪数额为194838元,被告人王某帮助购买黄金参与的犯罪数额为257774元。

法院审理:庭审中,公诉机关当庭出示了相关证据,四名被告人对指控的事实、罪名均没有异议。整个庭审环节依法有序、严谨规范,充分保障了四名被告人的各项诉讼权利。四名被告人进行了最后陈述,并当庭表示认罪悔罪。

最终,被告人林某1、林某2分别被判处有期徒刑二年,并处罚金

人民币二万元;被告人姜某被判处有期徒刑一年,并处罚金一万元;被告人王某被判处有期徒刑一年,缓刑二年,并处罚金人民币一万元。四名被告人均认罪服法。

法官说法:近年来,掩饰、隐瞒犯罪所得罪和帮助信息网络犯罪活动罪案件数量日益增多,且大多数为年轻人,部分年轻人因法律意识淡薄,贪图蝇头小利,充当了上游犯罪的“白手套”,最终走上犯罪道路。因此,提醒大家切勿为了贪图蝇头小利,将自己的银行卡号、密码等信息提供他人使用,更不能因为贪图蝇头小利而触碰法律底线。守住法律底线,就是守护我们自己的安稳生活。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市绿园区法院司法警察大队开展警务保障工作培训

为贯彻落实上级法院对于司法警察警务保障和人民法院机关安全的部署要求,进一步做好2025年警务保障工作,全面提升司法警察业务技能水平,长春市绿园区人民法院司法警察大队开展了为期两周的理论技能培训,为今年警务保障工作的顺利开展奠定良好开端。

大队长王中新以警务实施的庭审保障为重点,对《人民法院司法警察刑事审判勤务保障工作规则》《人民法院司法警察执法细则》等文件进行充分解读,着重强调了司法警察在刑事审判活动中的职责,就押解、看管、值庭等环节提出了更严格、更规范的要求,并将文件内容与庭审的实际情况相结合,对人员羁押、庭审秩序、电子产品的存放等方面提出优化方案。此次学习按主管院长指示邀请刑庭同志参加。

政委李翠梅以加强纪律建设为主题,为警队树立了廉洁从警的良好氛围。通过党纪法规学习、“主题党日”宣讲、谈感悟等方式,让廉洁理念深植于心,讲规矩、守纪律、知敬畏、敢担当,切实增强司法警察大队的政治定力和拒腐定力。

副大队长袁景晖对新一一年警务安保工作提出要求,强调安全无小事,司法警察和安保人员均应增强责任感与紧迫感。并围绕《人民法院司法警察安全警察规则》,强调禁止进入诉讼场所的人员和物品,要求熟练掌握安检流程、规范使用警械,做到安全至上、严格执法、文明执勤、规范操作。

市级优秀教练员贾铠宇从“体能训练”“技能训练”“执法规范化”“应急处置”四方面进行授课,围绕强制带离、值庭规范、安检及处突变化、警械使用等内容,以实战化训练的方式,有效提升司法警察执法能力。同时,制定科学合理的训练计划,常态化开展实战技能训练,保证2025年司法警察教育培训工作顺利开展。

通过此次培训,提高了司法警察队伍的素养与技能水平,为绿园法院审判执行工作安全有序进行提供了保障。今后,绿园法院司法警察大队将持续开展执法规范化建设和警务技能培训,力争打造一支“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的先锋警队,推动司法警务工作水平再上新台阶。

城市晚报全媒体记者 吕闯

学习交流“取真经” 经验分享共提升

为推进审判辅助事务集约化改革工作走深走实,为审判工作提供坚实有力、高效便捷的审判辅助事务服务,近日,长春市宽城区法院立案庭组织集约送达中心的干警们开展业务培训。

在培训中,集约送达中心根据实际工作情况调整了工作模式,确定由“单人作战”模式调整为“团队作战”模式。随后,由立案庭副庭长王艳为送达人员详细讲解了民事诉讼法中有关于送达的法律规定,分详细情形说明有效送达的条件。最后,集约送达中心的干警们就送达中实际遇到的问题 and 特殊情形进行了分享交流,彼此提出解决方法和改进意见。

通过本次学习交流,进一步捋顺了送达工作流程,有效提升送达效率,缩短送达时长。与会干警纷纷表示,此次研讨学到了新知识,提高了工作能力,增强了工作信心,在接下来的工作中将更加严格要求自己,更好地服务于审判业务。

下一步,宽城法院将以此次交流学习为契机,定期组织对集约送达专员的业务培训,进一步推动集约送达工作的规范化、智能化发展,不断拓宽工作思路,创新工作方法,为人民群众提供更加高效、便捷的司法服务,促进法院各项工作再上新台阶。

城市晚报全媒体记者 吕闯

工资拖欠愁容显 倾心快执展笑颜

“您好法官,我真的是走投无路了,如果这笔钱再不回来,我日子就过不下去了,我该怎么办呢?”

申请执行人王某属于灵活就业的个体,没有固定的工资收入,主要依靠在网络平台接单,安装电器设备来维持生计,生活十分不易。然而,最近他却遭遇了11040元的薪资被拖欠的困境。标的虽小,但却是王某生活的经济重要支撑。申请执行人王某多次尝试与被执行人协商,期盼能要回被拖欠的工资,然而对方非但不理

会,反而态度蛮横,这无疑让申请执行人的王某本就拮据的生活雪上加霜。

接到案件后,长春市宽城区法院法官迅速了解案情,并多次前往王某住处,全力以赴推进案件执行。联系到被执行人后,法官及助理开始进行释法明理与耐心调解,最终在法律的威慑和法官的劝导下,被执行人同意履行还款义务。申请执行的权益得到了维护,拖欠的工资终于被追回。王某的脸上终于露出了久违的笑容。至此,案件

的执行工作终于画上了圆满的句号。王某为表达感激之情特向法官亲自送来了锦旗,并表示感谢法官耐心倾听他的诉求,细致入微地处理案件,为他争取到了应有的权益。

法律的公正不仅体现在判决书上,更体现在每一个案件的执行过程中。今后,长春市宽城区法院将继续秉持以人民为中心的司法理念,用实际行动维护社会公平正义,让老百姓实实在在感受到司法温度。

城市晚报全媒体记者 吕闯

一名人民陪审员的参审感悟

在长春市二道区法院的审判席上,活跃着一群“不穿法袍的法官”。他们来自田间地头、工厂社区,用大众视角解读法律温度,以百姓智慧传递司法公正。近日,记者通过基层社区工作者白勇的履职故事,感受新时代人民陪审员制度的生动实践。

初心如磐:从社区到法庭的法治接力

我是一名来自基层社区的工作人员,学法普法是我的愿望。2018年经二道区人大常委会依法任命,我这个在社区普法战线工作多年的基层工作者,开启了人民陪审员的职业生涯。五年来,我始终铭记双重使命:既要当好社区法治宣传员,更要做好法庭上的民意传声筒。每当在接到法院的参加开庭通知后,

我都会第一时间调整社区工作安排,及时参加庭审,出勤率始终保持100%。

躬身力行:打破“陪而不审”的实践探索

2024年9月份,在民二庭合同纠纷案件的庭审现场,面对复杂的铁矿石尾料加工合同争议,我与其他合议庭成员默契配合,从普通民众的视角连续追问关键细节:“合同是否实际履行了?”“导致合同无法履行的真正原因是什么?”“合同生效后,被告没有按合同条款履行,是否违约?”通过庭前研读卷宗证据材料,庭后合议时结合生活经验从法理融合角度发表自己的意见,最终促成案件事实的立体呈现。这种“专业审判+大众认知”的思维碰撞,正是人民陪审员制度的价值所在。

使命在肩:法治路上的追光者

通过参加陪审活动,我近距离感受到法院司法为民工作取得的成效,无论是在庭审程序上还是在实体判决上,都能严格做到公开、公平、公正、规范。也看到法院干警们在面临繁重的审判任务同时,始终保持工作的高质量、高效率。作为一名人民陪审员,我对他们的工作精神表示钦佩与赞叹。

作为“编外法官”,我很喜欢人民陪审员这份工作。陪审经历中的收获是我无形的财富,使我受益终生。作为法治的见证者、参与者,我将继续做好“三员”角色:在法庭当好事实认定的“质检员”,在社区当好法治故事的“宣讲员”,在社会当好司法公信的“护航员”。

城市晚报全媒体记者 吕闯

承接:公告、公示、通知、声明、遗失、拍卖、招标、出租、出售、出兑、招聘、回收、搬家等生活信息类广告。

长春市吉长广告信息有限公司

天天信息

0431-81916456

注:本栏目是为信息供求双方提供便利的平台。请双方认真查验相关证件和手续的真实性、时效性。所有信息均不作为您签订合同或交易的法律依据。如有问题,本报概不负责。

| | | |
|----------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <p>声明公告</p> <p>吉林畅享通石油化工有限公司将银行账户开户许可证丢失,核准号J2410041492302,声明作废</p> | <p>声明公告</p> <p>吉林省晚刚农业发展有限公司91220100MADW9A2D5G将营业执照正本、公章法人章丢失,声明作废</p> | <p>声明公告</p> <p>绿园区吴东旭副业经销部(统一社会信用代码92220106MA14A5RTXR)将财务专用章2201061649657、发票专用章2201061737344、法人章吴东旭2201061648172丢失,声明作废</p> |
| <p>声明公告</p> <p>吉林省丰农供应链管理服务有限公司91220102MA177NRM88将法人章杨宇2201023136054丢失,声明作废</p> | <p>声明公告</p> <p>长春市金胜祥建设工程有限公司(编号2201061283522)丢失,声明作废</p> | <p>声明公告</p> <p>本栏目只提供信息发布服务,不作为承担担保法律义务,请勿交付任何费用,后果自负</p> |
| <p>声明公告</p> <p>吉林省摩沙网络科技有限公司遗失公章(编号:2201962812918)一枚,声明作废</p> | <p>声明公告</p> <p>长春思伯尔纸业公司因保管不善将合同专用章2201061711515、发票专用章丢失,以上印章声明作废</p> | <p>寻人启事</p> <p>黄东升,男,身份证号:2201831986****5019。请立即与德惠市中院人事科联系,电话81189933。2025年2月21日</p> |

| | | |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <p>声明公告</p> <p>询价</p> <p>我公司在长春市有两座加油站欲寻一家审图机构,请具有相关资质单位于2月25日前报价。联系人:邱先生 电话:0431-88509749 吉林中油东开能源销售有限公司</p> | <p>声明公告</p> <p>询价</p> <p>我公司需要法律咨询,欲寻找一家合作单位,请具有相关资质单位于2月25日前报价。联系人:邱先生 电话:0431-88509749 吉林中油东开能源销售有限公司</p> | <p>声明公告</p> <p>债权债务清算公告</p> <p>抚松县满族文化联谊会拟办理注销登记,请相关债权人45日内持证明材料到本社清算组申报债权,逾期不处理的,按相关法规处理。联系人:秦达明 联系电话:13894821956 联系地址:抚松县漫江镇锦江村 特此公告。 抚松县满族文化联谊会 2025年02月18日</p> |
| <p>声明公告</p> <p>刘加春将榆树市天博居小区1栋1单元401室面积55.26平方米购楼入内费用表丢失,声明作废</p> | <p>声明公告</p> <p>王青遗失吉J255W7小型轿车行驶证、机动车登记证、车辆牌照,发动机号FD6F01742,声明作废</p> | <p>公告</p> <p>高峰,身份证号220104*****5256,你于2024年10月30日至今未到岗上班。公司快速的返岗通知和解除手续均被拒收。现通知,公司和于你于2025年1月30日因职工个人原因解除劳动关系。长春新仁和物业服务有限公司。 特此公告。</p> |
| <p>寻人启事</p> <p>姓名不清,女,无身份证号,于2025年2月20日在医院病逝,请家属和知情者在3月20日前与0431-85086100联系。逾期,将按有关规定火化。长春市救助管理站</p> | <p>寻人启事</p> <p>付凌:女,身份证号220302197908090424,本人位于长春市滨海湖B区29栋一单元302号的房款发票,契税发票,物业费收据丢失,声明作废</p> | <p>声明公告</p> <p>吉林金融工会 张新东 将名章丢失声明作废</p> |
| <p>声明公告</p> <p>农安县黄秋农牧专业合作社(统一社会信用代码932201223309967340B)将公章2201221109998,法人章高树国 2201221108168 丢失,声明作废。</p> | <p>声明公告</p> <p>农安县合隆镇鸿鑫窗帘家纺商店将公章丢失,编号2201222966610 声明作废</p> | <p>声明公告</p> <p>南关区华鑫电子产品经销处(个体工商户)不慎将公章(编号:2201024776969)丢失,声明作废</p> |
| <p>声明公告</p> <p>中国银行业监督管理委员会吉林监管局工作委员会委员 朴春雷 名字章丢失声明作废</p> | <p>声明公告</p> <p>中国银行业监督管理委员会吉林监管局工作委员会委员 朴春雷 名字章丢失声明作废</p> | <p>声明公告</p> <p>吉林省锦安科技有限公司将公章丢失,编号2201972530000,声明作废</p> |
| <p>声明公告</p> <p>长春市惠宏生物科技有限公司将营业执照正本,统一社会信用代码:9122010457113087XX 丢失,声明作废</p> | <p>声明公告</p> <p>长春市一然生物科技有限公司将营业执照正本,统一社会信用代码:91220104050526238H 丢失,声明作废</p> | <p>声明公告</p> <p>本栏目只提供信息发布服务,不作为承担担保法律义务,请勿交付任何费用,后果自负</p> |

厂房及办公楼出租

可整租,可分租;起租期1年,厂房位置:北湖经济开发区航空街与建丰街交会西行200米;

厂房一面积4884.77m²;
厂房二面积4348.77m²;
办公楼面积4422.3m²;
供暖方式:燃气锅炉;办公楼精装修,配套设施齐全,价格面议。联系电话:15948145415